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Oroszlány Város Önkormányzata a biológiailag bomló hulladék kezelésének fejlesztését valósította 
meg, amely a komposztáló létesítését tette szükségessé. A már rendelkezésre álló eszközök, 
létesítmények továbbra is a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatához tartoznak, azokat 
kiegészítve kívánjuk növelni a rendszer hatékonyságát. A begyűjtési területről előzetes számítások 
alapján 3.600 tonna / év zöldhulladék gyűjthető be, melynek kezelése 2022. februárja óta a telepen 
történik. 

A projekt az Építési és Közlekedési Minisztérium Hulladékgazdálkodási Beruházásokért Felelős 
Főosztályával (Konzorciumvezető) alkotott konzorciális formában valósult meg. 

A komposztáló létesítmény az Önkormányzat tulajdonában lévő fejlesztési területen (Oroszlány, 
0204/22, 0204/23 hrsz) valósult meg, mely az Oroszlány 0204/21, 0204/22, 0204/25 hrsz. alatt 
üzemeltetett hulladékkezelő telephely mellett, annak kerítésén belülre épült. 

Az új zöldhulladékkezelő létesítmény kialakítására egy megközelítőleg 1 hektár nagyságú terület áll 
rendelkezésre a hulladékkezelőtől Keleti irányban. A két létesítmény egymás mellett történő 
elhelyezése azért előnyös, mert az új létesítmény kialakításakor nem szükséges a már rendelkezésre 
álló infrastruktúra újbóli kialakítása. A telephely jelenleg teljes egészében körbekerített, bejáratnál 
sorompóval zárható, így a folyamatok zárt körben maradnak. 

A beruházás keretein belül megépült a tárolótér, manipulációs tér, komposztálótér, utóérlelő tér, kész 
komposzt tárolótér és csurgalékvíz tároló medence. A telephelyen a komposztálás során nyíltéri 
prizmás komposztálást valósítanak meg, melynek során a csapadék és hőmérsékleti viszonyoktól 
függően a komposzt prizmák keverése 1-5 nap közötti gyakorisággal kell, hogy megvalósuljon. 

A fejlesztés műszaki tartalma, hozzájárul a hazai és az európai uniós elvárások teljesítéséhez, a 
lerakóba kerülő biológiailag bomló hulladék mennyiségének csökkentéséhez. 

 
A projektről a https://www.oroszlany.hu/onkormanyzat/unios-projektek/a-biologiailag-lebomlo-hulladek-
elteritese-a-hulladeklerakoktol oldalon olvashatnak. 
 
A projekt a Széchenyi2020 program keretében az Európai Unió támogatásával valósult meg. 
 
További információ kérhető: 
Imrő János pályázati referens (imro.janos@oroszlany.hu) 

Oroszlány Város Önkormányzata nettó 240 millió Ft összegű támogatást nyert el a KEHOP-3.1.2-17- 
2018-00008 azonosítószámú projektje megvalósításához. A projekt konzorciális formában valósult 
meg, a konzorciumvezető az Építési és Közlekedési Minisztérium Víziközmű Hulladékgazdálkodási 
és Energetikai Beruházásokért Felelős Helyettes Államtitkárság. 
A projekt keretében a komposztáló létesítmény elkészült, az üzemeltetésbe vonás 2022. februárjától 
kezdődően megvalósult, ezzel a projekt alapvető célkitűzése teljesült, évi 3600 tonna zöld hulladék 
kezelése történik a telephelyen. 
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